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○午前９時３０分開会 

○まつざわ委員長 

 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の予定は、お手元に配付の予定表のとおりでございます。 

                                              

１ 令和６年第３回臨時会について 

 ⑴ 理事者から発言を求められている件について 

○まつざわ委員長 

 それでは、予定表１の令和６年第３回臨時会についての⑴理事者から発言を求められている件につい

てを議題に供します。 

 本件につきまして、副区長よりご説明願います。 

○堀越副区長 

 本日はお時間をいただきましてありがとうございます。本日の臨時会本会議にお手元に配付の１議案

を提案させていただき、ご審議を賜りたく、この場をお借りして説明を申し上げます。 

 令和６年度品川区一般会計補正予算（第６号）でございます。 

 本案は、物価高騰対策を目的に、住民税非課税世帯等に対する給付および子育て世帯への加算給付の

ほか、ひとり親世帯への給付、省エネルギー対策・業務改善設備更新助成の追加を行うものであります。

本案につきましては、早期に事業に取り組む必要がありますことから、本臨時会に提案させていただく

ものであります。 

 説明は以上でございます。何とぞよろしくお願い申し上げます。 

○まつざわ委員長 

 説明が終わりました。 

 本件につきまして、ご質疑等がございましたらご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 ないようですので、質疑を終了いたします。 

 堀越副区長、ありがとうございました。 

〔副区長、区長室長退席〕 

○まつざわ委員長 

 それでは、この後の本会議の流れにつきましては、後ほど議事日程の説明の中で局長からも説明があ

りますが、私からも簡単に説明させていただきます。 

 ただいまの議案につきましては、この後の本会議で上程され、各所管委員会に付託後、本会議を休憩

し、委員会審査を直ちに行う予定であります。 

 なお、委員会審査の終了後、本会議での採決方法を確認するために、再度、議会運営委員会を行うこ

ととなりますので、よろしくお願いいたします。 

 以上で本件を終了いたします。 

                                              

 ⑵ 議事日程⑴について 

○まつざわ委員長 
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 次に、⑵議事日程⑴についてを議題に供します。 

 それでは、局長より説明願います。 

○大澤区議会事務局長 

 資料№２をご覧ください。 

 第３回臨時会は、この後、１０時開議です。 

 日程第１、会期の決定について、１２月２５日の１日間とします。 

 日程第２、第１０８号議案、補正予算について、新井副区長より説明がございます。歳出審査は各常

任委員会、総合審査は総務委員会に付託の予定です。 

 本会議を休憩とし、区民・厚生・文教で歳出審査、終了後、総務委員会で総合審査を行い、その後、

議会運営委員会を開催いたします。議会運営委員会の終了後、本会議を再開し、委員長の報告、表決と

いう流れを予定してございます。 

 終了は３時を見込んでおります。 

○まつざわ委員長 

 説明が終わりました。 

 本件について、ご質疑等がございましたらご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 ないようですので、以上で本件を終了いたします。 

                                              

２ その他 

○まつざわ委員長 

 次に、予定表２、その他を議題に供します。 

 その他で何かございますか。 

○渡辺議長 

 口頭でご説明とお願いをさせていただきます。 

 職員の勤務時間への配慮ということで、昨年も皆さんにご確認いただいたのですが、この際、また徹

底した呼びかけが必要かなということで、特に議会から、課長を中心に理事者への問合せ等について、

勤務時間外の場合はやめましょうということだったのですが、少し見受けられるケースがあります。要

するに８時半から５時１５分まで以外、例えば６時頃とか５時１５分を過ぎてからとか。やはり議員に

対して、議会に対しては先方も気を遣うところがあるので、こちら側が正していきましょうと。昨今の

働き方改革を含めて、やはり議会が規範となるように整えていきたいという思いで呼びかけます。また、

昼休み等も、やむを得ない場合はまた別として配慮しましょうという呼びかけです。今どうこうという

大きな問題ではないのですが、再度、議会自らが配慮していくことが大事だということで呼びかけをさ

せていただければと思います。 

○まつざわ委員長 

 ただいまの議長の発言に対し、ご質疑等がございましたらご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 そのほかにその他で何かございますでしょうか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 なければ、以上でその他を終了いたします。 

 以上で本日の予定は全て終了いたしました。 

 次回の開催は、本日の総務委員会終了後、本会議休憩中の開催を予定しております。また、場所は

第４委員会室で開催を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

○午前９時３３分閉会 

 


